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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS 
CÓRREGOS AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E SEIS. 

 

ABERTURA DA SESSÃO: Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

seis, nesta cidade e comarca de Dois Córregos, Estado de São Paulo, na sede do Poder 

Legislativo Municipal, localizado na Avenida D. Pedro I, n° 455 - Centro, com quatorze horas e 

seis minutos, a Câmara Municipal de Dois Córregos realizou a Primeira Sessão Extraordinária 

da Segunda Sessão Legislativa da Décima Nona Legislatura, oportunidade que estiveram 

presentes os  vereadores em exercício: ELAINE SCARPIM NAIS (Presidente); DAVID CAUÃ 

MENDES COSTA (Vice-Presidente); VINÍCIUS DE OLIVEIRA GONÇALVES (Primeiro 

Secretário); LUIS ANTONIO MARTINS (Segundo Secretário); CRISTIANE GODOI MUNHOZ; 

HUMBERTO HENRIQUE SOFFNER; JOSÉ EDUARDO TREVISAN; JOVILENI SILVINA DA 

SILVA AMARAL e MARA SILVIA VALDO. Havendo número legal inclusive para as deliberações, 

a Presidente declarou aberta a Sessão. LEITURA DO ÚNICO PROJETOS DO EXPEDIENTE 

Logo após, a própria Presidente informou que a Sessão foi requisitada, por ela mesmo, para 

deliberação sobre a única propositura, que foi lida pelo Primeiro Secretário: 01) PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO N. 29 DE 2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS DESTINADOS À 

CONSTRUÇÃO DE 20 UNIDADES HABITACIONAIS NO MUNICÍPIO, NO ÂMBITO DO NOVO 

PAC - PROGRAMA MCMV FNHIS SUB 50. Na sequência a Presidente informou que contou com 

a anuência unânime da Comissão de Constituição e Justiça e da Comissão de Finanças e 

Orçamento, nos termos do art. 101, § 1º do Regimento Interno, e ratificou o encaminhamento a 

comissão que fora devidamente efetuado no momento da convocação. NOMEAÇÃO À 

RELATORIA: Logo na sequência, a Presidente passou a palavra aos Presidentes das 

Comissões para que designassem os relatores à propositura. SUSPENSÃO DA SESSÃO: Na 

sequência, a Presidente suspendeu a sessão para que a Comissão pudesse se reunir para 

elaborar o parecer referente ao projeto apresentado. RETORNO DA SESSÃO E DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: Encerrada a reuniões, a Presidente deu início a votação do projeto. Em 

decorrência da implementação do sistema de votação eletrônica, a proposição constante nessa 

etapa da Sessão Extraordinária encontra-se nos anexos que fazem parte da presente ata, 
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contendo todas as informações necessárias a respeito da votação. ENCERRAMENTO DA 

SESSÃO: Por fim, nada mais havendo a tratar, a Presidente, vereadora Elaine Scarpim Nais, às 

quatorze horas e vinte e três minutos, agradeceu a presença de todos os vereadores, dos 

servidores da Câmara Municipal de Dois Córregos e todos que acompanharam a sessão pela 

internet e declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. A Primeira Sessão 

Extraordinária da Décima Nona Legislatura foi transmitida e gravada de maneira integral, e 

encontra-se à disposição de todos aqueles que tiverem interesse e dela quiserem tomar 

conhecimento, através do acesso ao sítio virtual da Câmara de Dois Córregos e ao canal oficial 

da Câmara de Dois Córregos na plataforma virtual “Youtube”. Eu, VINÍCIUS DE OLIVEIRA 

GONÇALVES, Primeiro Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Dois Córregos 

para o Biênio 2025/2026, redigi, conferi e subscrevo esta Ata, que, após lida e aprovada, também 

vai devidamente assinada pela presidente desta Casa de Leis para votação pelo competente 

Plenário. 

 

 

VINÍCIUS DE OLIVEIRA GONÇALVES                           ELAINE SCARPIM NAIS 
1º Secretário                                                                     Presidente 

A
S

S
IN

A
D

O
 P

O
R

 V
in

íc
iu

s 
de

 O
liv

ei
ra

 G
on

ça
lv

es
 -

 6
G

6F
-K

9T
Z

-9
N

A
N

-0
8V

8



1ª Sessão Sessão Extraordinária de 17 de março de 2026

Dois Córregos - SP
CEP: 17300-049 - Fone: (14) 3652-2033

Avenida Dom Pedro I, 455 - Centro
Câmara Municipal de Dois Córregos - SP

17/03/2026
14:06:56
14:23:38

1

Início

Término

Qtde. de reg. de presenças

Data

INSTALL Tecnologia
Impresso por USUÁRIO VOTO em 17/03/2026 14:24:53

A
S

S
IN

A
D

O
 P

O
R

 V
in

íc
iu

s 
de

 O
liv

ei
ra

 G
on

ça
lv

es
 -

 6
G

6F
-K

9T
Z

-9
N

A
N

-0
8V

8



CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

4 
Av. D. Pedro I, 455 – CEP 17300-049-Dois Córregos – Estado de São Paulo - Brasil

Fones (14) 3652-2033/3652-3553 – E-mail camara@doiscorregos.sp.leg.br

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Dois Córregos. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://doiscorregos.siscam.com.br//documentos/autenticar?chave=6G6FK9TZ9NAN08V8, 
ou vá até o site https://doiscorregos.siscam.com.br//documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 6G6F-K9TZ-9NAN-08V8
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